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CLASSE 22 B LICEO SCIENTIFICO S.A. 21 Ottobre 2020 Moto rettilineo uniforme (fila A)
COGNOME NOME
1. Data la legge oraria s = 5t + 1, in unita di misura del SI: 14

|@ POSIZIONE IMIZIAIE © ..o
@ VEIOCHA © ...
allistante t = 25, il COMPO SIrOVA @ ....ooccee e dalla posizione iniziale

il corpo si trova a 16 m dall'ofiging @l tMPO ...

2. Scrivi la legge oraria del grafico s-t dato: /15

t(s)

3. Andrea osserva un passante che sta camminando per strada, muovendosi verso sud. Dopo un momento si
ferma e poi riprende a camminare pill lentamente, come se stesse pensando a qualcosa, finché, all'improv-
Vis0, gira su se stesso e comincia a correre verso nord. Rappresenta la situazione in un grafico s-t. 14
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4. Trova le formule inverse: 14
S—5,
v = = = = =
f—t, s So t to
5. Determina lo spazio percorso: /5
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7. Data lalegge oraria s = 5 — 0,5t, rappresenta il grafico s-t: /12
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. Luca e Francesco sono d’accordo di incontrarsi a scuola per fare una ricerca. Le loro case distano 1200 m
e la scuola si trova sulla strada rettilinea che collega le due case, a 750 m dalla casa di Luca.
Se i due ragazzi partono nello stesso istante, quale deve essere il rapporto tra le due velocita, perché giun-

gano a scuola nello stesso momento?

17

Se si incontrano a scuola dopo due minuti, qual € la loro velocita?

Rappresenta la situazione in un grafico s-t:
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9. Dal grafico v-t, deduci il grafico s-t, sapendo che I'oggetto parte dall'origine: /8
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2= . I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
x=0 0<x<7,5 75<x<12,5 | 125<x<17,5 | 17,5<x<24 | 24<x<275 | 27,5<x<32,5 | 32,5<x<37,5 | 37,5<x<45 x=45

BUON LAVORO!!!




